

由于朝鲜人民军驻板门店代表部“行政方面的原因”

美朝大校级会谈推迟

据新华社电 美国领导的“联合国军司令部”昨天在首尔发布新闻公报称,由于朝鲜方面的原因,原定当地时间当天10时在板门店举行美朝大校级军官会谈(朝鲜称事务接触)已被推迟。

新闻公报说,朝鲜人民军驻板门店代表部以“行政方面的原因”为由,要求推迟举行这一会谈。公报说:“朝方目前没有提出新的会谈日期,今后一旦确定,将予以发布。”

“联合国军司令部”新闻办公室官员当天上午向新华社记者证实了这一消息。

朝美大校级会谈是在朝鲜、美国、韩国三方围绕“天安”号事件斗争几个回合后于7月9日确定的。

“联合国军司令部”方面最早于6月26日向朝鲜建议举行将军级会谈讨论“天安”号事件,但朝方表示拒绝,转而向韩国提议举行双方的高级军事会谈,以查明“天安”号事件真相,但也遭到了韩方的拒绝。这种情况下,朝鲜又表示愿意接受美方的建议,并商定双方大校级军官先于13日在板门店会面。

据“联合国军司令部”称,该机构负责停战协定的履行和维持,它与朝鲜的将军级会谈始于1998年,目的是讨论停战协定事项并防止发生冲突,双方上一次会谈是去年3月2日举行的。但朝鲜一直主张,所谓的“联合国军司令部”是美国盗用联合国名义非法组成的,当

前的“联合国军”实际上只是驻韩美军部队。

韩国“天安”号警戒舰3月26日晚在韩国西部海域发生爆炸沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。韩国“天安”号军民联合调查团5月20日公布的正式调查结果称,“天安”号警戒舰是遭受朝鲜小型潜艇发射的鱼雷攻击而沉没的。朝鲜对此予以坚决否认,并表示将派遣检查团前往韩国核实物证。这一要求遭到韩国拒绝。6月4日,韩国向联合国安理会提交了“天安”号事件调查结果,8日,朝鲜也致函安理会,要求安理会采取措施,促使韩国接受朝鲜国防委员会的检查团。

印度 签 110 亿军火合同 组建新型潜艇部队



印度海军基洛级常规潜艇(资料图)

本报综合消息 《印度时报》11日报道称,印度政府已拨款5000亿卢比(约合110亿美元)建造和购买六艘新一代潜艇,这是印度有史以来金额最高的军火合同。

该报援引军方消息人士的话透露,由国防部长安东尼主管的国防采购委员会就海军的这份重要合同做出了决定。

该报称之为“(印度)所有防务合同之母”,认为花在潜艇上的这笔钱超过了印度迄今为止最大的防务合同——拨款90亿美元为空军采购126架多功能战斗机。

据报道,其中四艘潜艇将在西

部的孟买市和南部的维沙卡帕特南市由外国承包商协助建造。

“另外两艘要么直接从外商手里进口,要么在印度的某个私人造船厂建造,”一名国防部官员告诉《印度时报》记者。

这个潜艇项目被称为“印度第75号项目”。据报道,除了具备隐形和对地攻击能力并能够兼容未来的技术之外,这六艘潜艇还将配备“不依赖空气推进”系统来提升作战能力。

这一决策起因于国防部担心到2015年印度海军现有的15艘柴电潜艇将只剩下一半。

(周翔)



公开“认领”乌干达爆炸 离开老巢远距离袭击

索马里青年党正走向“国际化”

据新华社电 截至当地时间12日下午,乌干达首都坎帕拉11日夜发生的两起爆炸已致死至少74人。乌干达总统穆塞韦尼当日宣布,举行为期一周的全国哀悼活动,悼念坎帕拉连环爆炸事件的70多名遇难者(上图)。

索马里反政府武装“伊斯兰青年运动”,又称索马里青年党,公开“认领”这起爆炸。

发现凶手 乌干达军方消息源12日说,调查人员在两处爆炸现场中的一处发现一名男性头颅,疑似自杀式爆炸袭击者,可能为索马里青年党成员。青年党先前曾对乌干达发出威胁,警告诸如乌干达等向索马里派

遣维和部队支持“索马里亲西方政府”的国家,都将成为袭击目标。

青年党发言人谢赫·阿里·马哈茂德·拉吉在摩加迪沙向美联社记者证实,青年党成员制造了此次爆炸事件。

目标扩大 一些反恐专家警告,这起爆炸事件标志着青年党这个与“基地”有瓜葛的武装组织已将袭击目标从国内扩大至国际。这一事件或将成为青年党活动的标志性拐点。

国际危机组织专家威尔金森说:“青年党所构成的安全威胁已不再仅限于索马里地区,乌干达爆炸证明,青年党向着恐怖主义迈出了一大步,他们能离开老巢实施远距离袭击。”

美国分析师塞拉西认为,青年党企图通过制造这起爆炸阻止其他非盟国家向索马里派遣维和部队。

战术转变

一些专家认为,青年党内部可能有战术转变,认为与其在国内与非盟驻索马里特派团斗争,不如直接到派遣维和部队的国家去制造袭击,以达到让其他国家不再向索马里派兵的目的。这一战术转变可能与融入青年党的外籍武装人员有关。

国际危机组织警告,有迹象显示,青年党正收容越来越多的外籍武装人员,其中包括“基地”组织成员。而且,青年党的领导权正流入外籍武装人员的手中。

俄罗斯破获一“女人弹”团伙

据新华社电 俄罗斯国家反恐委员会12日发布消息说,俄安全部门在俄达吉斯坦共和国破获了一个企图在俄中部地区实施恐怖袭击的女性自杀式袭击者团伙。安全人员在一处住所内抓捕了6名15岁至29岁的女性自杀式袭击者。经调查,有4名女性是被击毙的非法武装团伙头目的遗孀,另外2名女性此前曾因非法持有枪支被检控。同时被捕的2名男子中有1名涉嫌藏匿和

护送实施莫斯科“卢比扬卡”和“文化公园”地铁爆炸案的女性自杀式袭击者。

另据俄罗斯媒体报道,安全人员在搜查该处住所时,找到两把装有子弹的手枪,两条可以实施自爆的腰带,大量化妆品,宗教书籍,以及记有护法机关人员乘坐的车辆牌号的册子。在这几名女性的身上,还发现了她们写给家属的“遗书”。

法国总统否认接受政治献金

据新华社电 法国总统萨科齐12日晚接受电视采访时,坚决否认此前有关其曾接受违法政治献金的传闻,并对与献金案有关的、因涉嫌帮助欧莱雅公司继承人逃税而面临辞职压力的劳工部长表示支持。

萨科齐当晚在接受法国电视二台的直播采访时说,前段时间法国媒体盛传有关他常年接受法国首富、欧莱雅公司继承人利利亚纳·贝当古政治献金的传闻是“一种耻辱”。



英国研发无人驾驶隐形战机亮相

当地时间7月12日,英国新研发的一款高科技无人驾驶隐形战斗机公开亮相。这款新飞机的名字Taranis来自于神话中的“雷电之神”,具有隐身特性,能在多个目标上空试验、投放弹药,还能防卫自身受其他有人和无人敌机的攻击。据悉,该机由英国BAE系统公司、QinetiQ公司、劳斯莱斯公司和GE Aviation耗时4年联合研制,试验机成本高达1.43亿英镑,将在2011年进行试飞。 新华社发

明年外债 14 万亿美元 人均负担 4.7 万美元

美国政府患上“债务癌症”

据新华社电 美国国家债务委员会领导人11日说,美国国家债务前景堪忧,他们对削减赤字没有十足把握。

政府支出靠举债 美国国家债务委员会领导人辛普森和鲍尔斯11日说,美国国家外债总额到2011年预计将超过14万亿美元,平均每个美国居民负担大约4.7万美元。

辛普森说,医疗保障和社会安全项目消耗美国现有全部可支配资金;联邦政府其余支出,包括伊拉克和阿富汗战争等,均靠从他国举债。

“债务就像癌症,确实会从内部毁掉国家。”鲍尔斯说,如果不作出

改变,到2020年,仅为支付国债利息,联邦政府就将支出2万亿美元。

削减赤字无把握

国家债务委员会负责12月前拿出方案,使政府赤字到2015年减少至国内生产总值3%。

鲍尔斯1997年带领民主党人与共和党人谈判并达成预算法案,使政府财政在克林顿执政最后三年和布什上任第一年实现盈余。

虽然两人在削减预算赤字方面颇具经验,但称对这次能否成功并无十足把握。

明年经济有险情

除国家债务前景堪忧外,地方

政府债务问题同样亟待解决。

联合信贷集团分析师班德霍尔兹说,州级及以下地方政府财政状况构成美国经济最重要的内部风险因素,“除削减支出、增税或向联邦政府求援外,地方政府别无选择”。

美国州级及以下地方政府预算赤字明年预计达1400亿美元,相当于国内生产总值1%多一点,而经济学家预计美国国内生产总值明年不过增长3%左右。

高盛集团分析师哈布斯说,地方政府不能从联邦政府获得更多援助,2011年美国将现险情。

威海银滩山水人家:旅游度假的好去处

□记者 徐如景

本报讯 山东威海银滩颐和·山水人家以其独特的依山傍海位置和人性化的建筑风格吸引着众多的购房者。近日,周口的看房直通车周周爆满。

山水人家位于山东威海银滩旅游度假区中段,北依马山、封山,南临黄海,林秀海碧,礁奇滩曲,年平均气温12.3摄氏度,冬天最低零下2摄氏度至零下3摄氏度,夏天最热28摄氏度至29摄氏度,冬无严寒,夏无酷暑,属典型的暖温带海洋性气候,四季宜人居住。发展商和国际大师巧妙地将建筑和山海

景观融为一体,区内外环境有机结合,布局顺应自然,使山、海、楼气脉融为一体,让每一栋楼都拥有充分的观海角度和宽阔的观海空间。薄壁剪力墙结构,中空玻璃塑钢平开窗,地暖系统打造环保、节能的品质名宅。一位购房者接受记者采访时道出了投资颐和·山水人家的初衷:威海海景房不可复制的稀缺性注定了它的珍贵价值和投资空间。依山面海,林秀海碧,礁奇滩曲,风光旖旎,气候宜人,真正的上品山海景观住宅,户户观海,家家听涛,在那里居住、养生、休闲、度假其乐融融。